

2011年4月9日 星期六

编辑 / 耿彪 校对 / 俊峰

我省将为基层医院——

# 免费定向培养110名研究生

新华社郑州4月8日电（记者单鹏）河南省2011年将委托5所省内高等医学院校，为全省基层医疗卫生单位定向培养临床医学、预防医学、中医3个专业统招全日制研究生110名。这些定向生的学费、住宿费和生活补助费均由河南省卫生厅支付。

河南省卫生厅新闻办主任周

## 上海正式开建迪士尼乐园

新华社上海4月8日电（记者周蕊）上海迪士尼乐园项目8日正式开工，这是我国内地首个、世界第六个迪士尼乐园。

3.9平方公里——上海迪士尼度假区规模为3.9平方公里，其中主题乐园1.16平方公里。

245亿元——上海迪士尼主题乐园投资规模达245亿元。

45亿元——上海迪士尼配套设施的投资为45亿元，涉及两家主题酒店以及零售和餐饮娱乐设施。

5年——上海迪士尼乐园预计将于5年后建成。

57:43——中美双方共同设立三家合作企业，其中主题乐园公司和配套设施公司，中方持股57%，美方持股43%。

3:7——中美双方共同设立的管理公司，中方持股三成，美方持股七成。

9.2公里——上海轨道交通11号线将建迪士尼专线，从罗山路站到迪士尼乐园站，线路全长约9.2公里。

1955年——这一年，第一家迪士尼乐园在美国加州安纳海姆诞生，俗称洛杉矶迪士尼乐园。

## 甘肃平凉39人疑喝散装牛奶中毒 已有3名婴幼儿死亡

新华社兰州4月8日电（记者王艳明）记者从甘肃省平凉市人民政府办和卫生局了解到，7日平凉市崆峒区发生一起疑似食物中毒事件，截至8日上午，已造成3名婴幼儿死亡。另外医疗机构目前还收治36例疑似食

勇介绍，受托培养临床医学研究生的学校是郑州大学、河南大学、新乡医学院和河南科技大学，培养预防医学研究生的学校是郑州大学，培养中医学研究生的学校是河南中医药大学。

定向生源由培养学校结合学生意愿从已录取的全国统招硕士研究生中选取，学制2至3年，毕业并获得研究生毕业证

书和硕士学位证书后到定向单位就业。其中，临床医学、中医专业研究生定向到县级医疗、保健单位就业，预防医学专业的研究生定向到县级疾病预防控制中心和县级卫生监督机构就业。

定向单位原则按每个县（市）分配1名，可从临床医学、预防医学、中医3个专业中任

选其一。被录取学生可按生源县（市）在分配计划内优先选本县（市），缺额部分可按分数从高到低的顺序，依次从《定向培养分配计划表》中选择，额满为止。

定向生在2011年研究生招生录取时，与县（市）卫生、教育等部门签订《订单定向医学生免费培养定向就业协议书》。



### 兰临高速七道梁隧道油罐车追尾爆炸

4月8日凌晨，兰州消防官兵正在对七道梁隧道内发生事故的油罐车进行喷水降温。8日3时10分许，兰州市皋兰县驾驶人魏震邦驾驶甘A29363号重型罐车，在兰临高速公路七道梁隧道内与前方同向行驶的白银市会宁县驾驶人张丽君驾驶的甘A41783号重型罐车追尾，导致两车内装载的近40吨危险化学品——190号溶剂油发生燃烧爆炸。爆炸发生后，张丽君和同车1名押运员跑出隧道逃生，其中1人受伤；魏震邦和同车1名押运员遇难。爆炸导致违规停在事故现场前方700米处的河南安阳一辆重型半挂车被点燃，车内2人逃生时被烧遇难。

（新华社发）

中毒患者。

截至8日8时，在平凉市人民医院、平凉市第二人民医院，还收治有36例疑似食物中毒患者，其中14岁以下儿童居多。甘肃省卫生厅派出的专家组已赶到平凉，与当地市、区两级医疗救治组一起开

展救治。目前收治的疑似食物中毒患者中，除1例重症外，其他病情基本平稳。

经初步调查和流行病学分析，疑似食物中毒患者均喝过散装牛奶，根据患者临床表现，初步诊断为疑似亚硝酸盐中毒。

事件发生后，平凉市及崆峒区政府高度重视，在积极组织救治的同时，逐户排查食用相同牛奶人员情况，对有症状的人员立即送往医院，对涉嫌的两个奶牛场进行了查封，对有关人员采取控制措施，全面进行事件原因调查。

## 河北山东多名女子遇刺案告破 疑犯被刑拘，称只为寻求刺激

4月7日凌晨，河北省馆陶县公安局成功侦破系列刺伤女青年案，犯罪嫌疑人张某已被缉拿归案。警方澄清，此前网络上盛传犯罪嫌疑人专挑红衣女子下手以及多人被害身亡的传言均不属实。

记者从馆陶县公安局获悉，3月15日和16日，馆陶当地连发两起针对女青年的伤害案，犯罪

嫌疑人一度消失。近一周来，嫌犯又开始连续作案，目前，馆陶县境内已发生5起针对女青年的伤害案，与馆陶相邻的山东省冠县发生两起。

随后一些网络论坛上传言，冀鲁交界的馆陶、冠县地区出现“变态杀人狂魔”，持刀专门刺穿红衣服的女青年，还有网友不断

补充爆料最新案情，称已有3人死亡。这些传言一度引发当地群众恐慌。

馆陶县公安局对此高度重视，抽调精兵强将，成立了专案小组，广泛发动群众举报。警方认定馆陶县冠城镇22岁男青年张某有重大作案嫌疑，7日凌晨，犯罪嫌疑人张某被缉拿归案，经

审讯，张某对其犯罪事实供认不讳，并交代其作案的目的只是为了寻求刺激。

据初步调查，专刺红衣女子的传言并不属实，受害者穿各种颜色的衣服都有，而受害者无一人死亡，也没有重伤情况。

目前，张某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。（据新华网）

受贿768万余元

## 宁夏原副主席李堂堂被判无期

新华社重庆4月8日电 重庆市第五中级人民法院8日对宁夏回族自治区人民政府原副主席李堂堂作出一审判决，认定李堂堂犯受贿罪，判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

重庆市第五中级人民法院经审理查明，1998年至2009年，李堂堂担任陕西省宝鸡市委副书记、宝鸡市副市长，陕西省咸阳市委副书记、书记、咸阳市市长，陕西省政府秘书长、陕西省副省长期间，利用职务便利，为陕西宝鸡专用汽车有限公司、陕西新型房地产开发有限公司等14个单位或个人在房地产开发、企业建设用地审批、承揽工程、安排工作等方面谋取利益。为此，李堂堂先后多次收受相关人员给予的财物共计折合人民币768万余元。案发后，部分赃款已追缴。

## 铁岭钢包脱落烫死32人 事发近4年 两人被判刑

新华社沈阳4月8日电（记者范春生）致32人死亡、6人重伤的辽宁省铁岭市钢包脱落特别重大安全生产事故，相关责任人在事发近4年后受到应有惩罚。记者从辽宁省人民检察院获悉，铁岭钢包脱落事件的两名责任人王振东、郑卫国构成玩忽职守罪，均已被法院判处有期徒刑3年。

2007年4月18日7时53分，铁岭清河特殊钢有限公司生产车间的钢水包整体平移到铸造台上方时，突然整体脱落，倒向正开班会的交接班室，造成32人被烧烫死、6人受重伤的严重后果。

法院经审理查明，铁岭市特种设备监督检验所的检验人员王振东、郑卫国在对事故起重机进行安装检验和验收检验过程中，在图纸资料不全的情况下，按照通用桥式起重机的检验标准，对用于提升钢水包的事故起重机进行了检验，且仅用1个多小时就完成了全部检测检验工作，并出具检验合格报告，致使事故起重机在不符合运行条件的情况下违章冒险作业，最终导致惨剧发生。

今年2月26日，铁岭市银州区人民法院以玩忽职守罪分别判处王振东、郑卫国有期徒刑3年。

## 100克黄金茶拍出9.8万元

新华社长沙4月8日电（记者刘良恒）清明节过后的春茶市场依然非常热闹，8日，产自湘西武陵山区的100克保靖黄金茶在长沙拍出9.8万元的天价。参加当天拍卖会的业内人士感叹茶叶价格“生猛”的同时，也有人质疑是否果真“一两黄金一两茶”。

据悉，保靖黄金茶是原产自湘西土家族苗族自治州保靖县葫芦镇黄金村的一种绿茶。相传明嘉靖年间，湖广贵州都御史陆杰曾用黄金感谢苗家阿婆，报答她以自家茶叶沏汤为他治癒之恩，从此，这里产的绿茶便有了“一两黄金一两茶”的美名，并作为湘西特产岁贡皇室宗亲。